



## O paradi "Prerokov"

"E" silno zavija oči in vije roke, ker ni naš list opozoril naše rojakinje, ki so se udeležile parade zadnje sredo, ki jo je vpriporila ameriška organizacija Grotto s sodelovanjem mestne vlade, češ, da so to prostozidarji in da so naše verne katoličanke korakale v paradi prostozidarjev. Mi se napram "E" ne bomo radi tega opravičevali, ampak ker sami priznajo, da bi moral dati tako pojasnilo naš list, ker vedo, da njih lista nihče ne upošteva, bomo dali "E" nekoliko pojasnila o tej zadevi.

V prvi vrsti naj bo uredniku "E" povedano, da parada "Prerokov" zadnje sredo ni bila prireditelj organizacije same, ampak je bila to prireditev vsega mesta Clevelanda, ter je bila vsa stvar nekaka proslava 4. julija. To je ena. Druga je pa ta, da so v tej paradi "Prerokov," čujte in strmite, vi tujezemski urednik Oglarjevega lista, korakali tudi Kolumbovi vitezi in celo "Fourth Degree," kar je pač najvišja stopnja v tej katoliški organizaciji.

Torej če so Kolumbovi vitezi, ki so poznani kot najbolj stroga katoliška organizacija, korakali v tej paradi, pa res ne vemo, zakaj ne bi smele naše slovenske žene korakati v pestrih narodnih nošah! I seveda, "E" boli, da so se naše Slovenke postavile v svojih slikovitih narodnih nošah, ko jih je gledalo 250.000 ljudi, kot poročajo ameriški listi!

Pa da vas še bolj pončimo o vsej stvari, vi, tujezemski urednik "E"! Ko je imela lansko leto organizacija Grotto ves teden prireditev v Clevelandu, so imeli en večer prirejen izjemno za Kolumbove viteze, ki so se vsi prireditve udeležili. In ko so Kolumbovi vitezi imeli svojo prireditev, so jim "Preroki" vrnili obisk.

Vidite, v toliko smatrajo Amerikanci "Preroke" za prostozidarje. Seve, tujezemski urednik Oglarjevega lista sodi vse ljudi po sebi in hoče imeti povsod fenc med prepričanji ljudi. On sodi, ker so se takozvani slovenski "naprednjaki" držali proč od prireditve Kulturnega vrta, češ, da je preveč "katoliški," potem tudi naše ženske ne bi smele iti v parado "Prerokov."

K paradi "Prerokov" so bile vabljene vse narodnosti, ki bivajo v Clevelandu in so se tudi odzvale. Če bi bili "Preroki" res prostozidarji v smislu, kot si jih predstavlja Oglarjev zamašek za silo, potem bi bili rekli, da se ne sme parade udeležiti noben katoličan, pred vsem pa ne Kolumbovi vitezi.

Sicer nas pa veseli, da nas je "E" opozorila na to ter nam dala priznanje, da tako stvar moramo objaviti samo mi, ker edino naš list je upoštevan pri ljudeh. Drugače bi bili na to sami pri "E" opozorili naše ljudi. Torej prav lepa hvala, da javno priznate, da je v Clevelandu samo naš list upoštevan.

In da se boste še bolj prišli za nos, naj vam povemo tam pri "E," da so dobile poleg drugih tudi vse katoliške organizacije poziv in vabilo na to parado direktno od mesta Clevelanda, češ, da bo to dan bratskih podpornih organizacij. In to je vzrok, da so se odzvali Kolumbovi vitezi, Katoliški Borštarnji in drugi, in zato smo tudi mi apelirali na naše slovenske žene, da se udeležijo slavnosti v narodni noši, ker mi ne maramo zamuditi nobene prilike, da se naš narod javno pokaže v svojih slikovitih narodnih nošah, ne pa da zbira v teh težkih časih dolarje za židovske komuniste in anarhiste, katerim služi in katerih hlapec je tujezemski urednik Oglarjevega lista.

In končno, kakšen urednik pa si Tone, da niti toliko nisi informiran, da je bila parada na 29. junija prireditev vsega mesta Clevelanda in ne kake posamezne skupine. Ti imenuješ to "štafažo," kar je zelo žalostno, obenem pa zelo značilno za urednika slovenskega časopisa v Ameriki oziroma v Clevelandu. Lepo reklamo delate za Slovence in zelo se izkazuje patriotične napram deželi, ki vam je dala streho in kruh. Seve, od urednika, ki je v tej deželi že okrog 30 let, pa ni niti ameriški državljan, se ne more pričakovati nič drugega. Pika!

### Dr. Antončič

University of Louisville je pred nedavnim podelila dr. Rudolfu Antončiču naslov "Master of Science." Dr. Antončič začne četrto leto uspešnega treniranja v zdravilstvu. Zaposlen je kot rezidenčni zdravnik v mestni bolnišnici v Louisville, Ky. Svoječasno je dr. Antončič odlično izvršil šolo sv. Vida, pozneje East High, John Carroll univerzo in Western Reserve University zdravniško šolo. Naše čestitke mlademu doktorju in mnogo uspeha.

### Fini avtomobili

V današnjem listu lahko vidite oglas tvrdke Canning & Harmon, prodajalci novih in rabljenih avtomobilov, ki oglašajo te dni fine avtomobile po jako nizkih cenah. Slovenski zastopnik je poznani Louis Pike, na katerega se obrnite za pojasnila.

### Ne bo seje

Članicam društva sv. Marije Magdalene št. 162 KSKJ se naznanja, da v ponedeljek 4. julija radi praznika ne bo seje. Seja se pa vrši v četrtek 7. julija.

### Izredna seja

Župan Burton je včeraj sklical izredno sejo mestne zbornice (mestni councilmani) so uradno na počitnicah), da se nekaj ukrene glede cen naravnega plina. Nedavno tega je kongres naredil postavbo, ki pravi, da zvezna vlada lahko kontrolira cene naravnega plina. Mestna zbornica je takoj sprejela predlog, da se apelira na zvezno vlado, katero se pozivlja, da dožene, če East Ohio Gas Co. računa preveč za naravni plin v Clevelandu. Mesto se bori za nižje cene.

### WPA delavci ranjeni

Šest WPA delavcev je bilo ranjenih včeraj, ko je avtomobil, v katerem so se peljali na delo, spodrsnil na mokrih tleh na Abbey Ave. Vsi so dobili manjše poškodbe, toda so morali biti prepeljani v bolnišnico. Nadaljnih 27 avtomobilskih nezgod se je pripetilo včeraj radi opozkih cest.

### Računi za plin

Plačate vse račune za plin, elektriko, vodo in telefon v našem uradu, kjer dobite uradno izkaznico za plačilo.

## Martin kliče John Lewisa na pomoč

Washington, 1. julija. Homer Martin, predsednik unije avtomobilskih delavcev, kateremu grozijo uporniki v uniji, da ga bodo pregnali iz urada predsednika, se je včeraj zatekel k Johnu Lewisu, načelniku C. I. O. organizacije, s katero je unija avtmobilskih delavcev združena. Dasi se Lewis dosedaj ni hotel vtikati v notranje strankarske spore avtomobilske unije, pa je znano, da ni nič kaj posebno naklonjen Martinu, odkar je predsednik Martin suspendiral pet ekzekutivnih uradnikov unije. Dočim Homer Martin toži suspendirane uradnike, so tudi slednji vložili tožbo proti Martinu. John Lewis naj bi sedaj v tem sporu posređeval.

## Piknik Slavčkov

Prijetno bo v nedeljo 3. julija na Stučkovi farmi, kjer bodo žgoleli naši "Slavčki." Slavčki prav prijazno vabijo k temu izletu vse svoje prijatelje in znance. Seveda bo za vsestransko potrebo prav točno in obilno preskrbljeno. Ob 1. uri popoldne bo pred S. N. Domom na St. Clair Ave. čakal truck, ki bo za malenkostno svoto 25c popeljal goste na prostor piknika in jih pripeljal zopet domov. Obiščite v nedeljo izlet naših "Slavčkov" na Stučkovi farmi, ki bo poln življenja radj navzočnosti nadebudne mladine. Preživite eno popoldne v krogu naše mladine, ki vas bo obilno nagradila z lepimi pesmicami. Ako bi bilo slučajno deževno vreme, se bo vršila zabava v S. N. D. Pridite in uživajte z mladino.

## Prenovljeni pogrebni zavod

V soboto 2. julija bo občinstvu na razgled popolnoma prenovljeni pogrebni zavod August F. Svetka v Collinwoodu. Občinstvo ima od 2. julija do 9. julija čas, da si ogleda te v resnici krasne prostore. Sleherni obiskovalec dobi v spomin tudi lepo darilo. Obenem bo Mr. Svetek praznoval tudi 17. obletnico, odkar se nahaja na delu kot izvežban pogrebnik, kateremu ljudje radi zaupajo radi njegove točne in skrbne postrežbe. Mr. Svetku pomaga zadnjih enajst let tudi njegova ljubezniva soproga Mrs. Svetek. Občinstvo je prijazno vabljeno, da si ogleda prostore. Mr. Svetku čestitamo k napredku v naselbini.

## Prve žrtve

Do 4. julija je še dva dni, toda "slavni" četrty julij je že zahteval svoje žrtve. Johnny Mazur, 3156 W. 14th St. je streljal s pokalicami, da "proslavi" ameriški praznik. Pri tem je oslepel na eno oko. Johnny je star šele 8 let. In 13-letni Filip Vondeaux je rabil pokalice, ki so mu eksplodirale v roki, tako da mu bodo odrezali dva prsta. Za nesreče so odgovorni staršem, ki otrokom dovoljujejo kupovati nevarne in smrtonosne predmete.

## Srebrna poroka

Mr. in Mrs. Frank Mohorčič, 18108 Syracuse Ave. sta na 25. junija obhajala srebrno poroko. Sinovi in prijatelji so jima napravili lepo presenečenje in jima izročili lepe darove z čestitkami k mnogim srečnim dnem. Tudi mi se pridružujemo tem čestitkam in jima želimo še dosti veselih dni življenja.

## Otroci, pozor!

Lansko leto so bili ubiti v Clevelandu trije otroci in 2 odrasli osebi ter 57 otrok in ljudi ranjenih, ker so na dan 4. julija streljali s pokalicami in raketami! To je že precejšnja bitka in pri vsem tem jako nepotrebna! Odgovorni so po večini starši, ki dajejo otrokom denar v take svrhe in ki pripustijo, da se otrok igra z ognjem in smrtjo. Ko se pripeli nesreča, nastane jok in plak v družini, namesto, da bi se prej zavedali svoje odgovornosti in nesrečo preprečili. V vašo lastno korist je, starši, očetje in matere, da skrbite, da vaši otroci ne dobi-jo teh nevarnih stvari v roke! Glejte, da ne boste jokali dne 5. julija. Jok lahko preprečite, ako skrbite, da na dan 4. julija vaš sinko ali hčer ne dobi — smrti v roke, ali da ne bo pohabljen za vse življenje. Ako že imate denar, dajte ga otroku in naj si kupi sladoleza, pa bo zdrav, čil in čvrst prihodnji dan. Kdor bo poslušal, si bo prihranil marsikaj gorja.

## Pridite k Slavčkom

Mladinski pevski zbor "Slavčki" se enkrat prijazno vabi vse Slovence, da pridejo v nedeljo na Stučkove farme v Wickliffu, kjer se vrši izlet Slavčkov. Ako vam ugaja petje, ples, prosta narava, vesela družba, tedaj boste gotovo med onimi, ki bodo v nedeljo pomagali naši pojoči mladini do uspeha. Le pridite, da bo mladina tudi znaneprijatelj večje veselje za našo prelepo pesem. Oni, ki boste delali na pikniku, pridite točno ob 12. uri popoldne pred S. N. Dom, odkoder odpelje truck. Za starše Slavčkov in druge pa odpelje drugi truck ob 1:30 popoldne. Prevoznina tja in nazaj je samo 25c. Vsi ste prijazno vabljeni.

## Otvoritev bulevarda

Včeraj je bil slovesno odprt novi bulevard ob jezeru, ki bo silno olajšal promet na preobloženo St. Clair Ave. Navzoči so bili mestni, državni in zvezni zastopniki. V imenu zvezne vlade je dr. Cameron, direktor WPA del, izročil županu Burtonu busleno vozilo. Zastopniki so oddali 19 strelcev, zatrobile so vojaške troblje in bulevard je bil "odprt." Navzoča je bila stotinja redne armade, stotinja milice, mestna policija, vojaški veterani in boy scouti. Ves čas sicer kratkih ceremonij je padal dež in rosil krasni bulevard, katerega so zgradili WPA delavci in je veljal vladno \$6,000,000. Sedaj je zveza med E. 9th cesto in do 72. ceste, kjer preide novi bulevard v Lake Shore bulevard.

## Delnice so močne

Iz New Yorka se poroča, da cene delnicam še vedno naraščajo. Včeraj so cene zopet narasle od \$2.00 do \$7.00 pri delnicah. Največji napredek zaznamujejo delnice jeklarskega trusta.

## Zadušnica

V torek se bo brala sv. maša zadušnica v cerkvi sv. Vida ob 8. uri zjutraj za pokojnim Martinom Homer ob priliki četrte obletnice smrti. Prijatelji in sorodniki so prijazno vabljeni.

## Demokracija bo končno zmagala

New York, 1. julija. Predsednik Roosevelt je v svojem govoru včeraj ostro obsodil sežiganje knjig, izgon znanstvenikov, preganjanje umetnikov, bičal je cenzuro časopisja in svobodnega govora, ko je govoril pred konvencijo učiteljev in učiteljic Zedinjenih držav. Sicer v svojem govoru ni omenil direktne nobene države, toda prosil je Amerikance, da se borijo za pravno svobodo. "Ako ogejn prave svobode nizko tli v drugih deželah," je dejal predsednik, "se mora visoko dvigati v naši deželi. Tirani in zatiralci drugih dežel bodo poginili, toda demokracija, predstavljena po Ameriki, bo živela do konca sveta!" je dejal predsednik.

## Registracija!

Ponovno opozarjamo vse one, ki so se od zadnjih volitev preselelili, vse one, ki so ali bodo pred novembrom mesecem stari 21 let, vse one, ki so postali državljanji od zadnjih volitev in vse one, ki niso že dve leti volili, da se gotovo registrirajo za primerne volitve, ki se vrše 9. avgusta. Zadnji dan registracije je v ponedeljek 11. julija. Registrirajte se v City Hall. Primarne volitve so zlasti letos izredne važnosti, da izvolimo pristaše Roosevelta. Ako propadejo pri primarnih volitvah, ne morajo priti več v postev. Primarne volitve bodo dokazale predvsem, ali bo izvoljen sedanji senator Robert J. Bulkley, ki je prijatelj predsednika Roosevelta, ali bo izvoljen Rooseveltov nasprotnik George White. Vsak glas bo štel. Registrirajte torej vsi, katerih se registracija tiče!

## Reklamni napisi

Mestna zbornica v Clevelandu bo sprejela pri svoji prihodnji seji predlog, da se ob novem bulevardu ob jezeru ne smejo postavljati nobene reklamne table, napisali ali "štanti," ker bi to kvarilo lepoto \$5,000,000 vrednega novega bulevarda, katerega so zgradili WPA delavci. Včeraj je bila otvoritev bulevarda s primernimi slavnostmi. Žal, da se senator Bulkley ni mogel udeležiti. Brzojavil je, da je preveč zaposlen v Washingtonu. Enako je brzojavil governor Davey, da ne more biti navzoč, ker je zaposlen s predlogi glede reliefa z brezposelnimi. Sicer je pa slavnost lepo potekla in bi mogoče bila še boljša, da ni nagajal dež, ki je letos prava nadloga za enake prireditve, kot tudi piknike in izlete v naravo.

## Skupna sv. maša

V cerkvi Marije Vnebovzete na Holmes Ave., se bo brala v ponedeljek 4. julija sv. maša ob 9. uri zjutraj. Ta sv. maša bo darovana za člane društev Najsvetejšega Imena iz vseh štirih slovenskih župnij v Clevelandu. Po sv. maši se zbere odbor Najsvetejšega imena v cerkvenih prostorih pri fari Marije Vnebovzete. Vabljeni so vsi člani, starejši in mlajši oddelek ter vsi dobri farani. — John Urbas.

## Iz Cerknice

Mr. in Mrs. Anton in Mary Jerman pošiljata lepe pozdrave iz Cerknice, kjer se nahajata na oddihu. Pravita, da bi rada poslala nekaj svežih rib iz cerkniškega jezera, pa ni mogoče. Mrs. Jerman prav lepo pozdravlja tudi vse članstvo S. D. Z. Lepa hvala za pozdrave!

## Jeklarski magnati še ne bodo znižali delavskih plač. Reakcija odjemalcev glede znižanih cen

New York, 1. julija. Voditelji jeklarske industrije so se odločili, da ne bodo znižali delavskih plač še najmanj za en mesec ne, in še tudi potem ni gotovo, ako pride do znižanja.

Jeklarska industrija bo najprvo opazovala, kakšna reakcija prevladuje med odjemalci glede znižanja cen jekla. Skoro vse jeklarske družbe so zadnje čase cene znižale za \$3.00 do \$9.00 pri toni jekla.

Jeklarski magnati so mnenja, da če industrija dobi radi znižanja cen jekla večje naročila, da znižanje plač skoro gotovo ne bo potrebno, ako pa naročila izosta-

nejo, tedaj bodo radi znižanih plač jekla prisiljeni znižati tudi plače.

Vsi voditelji vseh jeklarskih industrij, korporacij in neodvisnih družb proučujejo položaj, ki je nastal v jeklarski industriji, ko so cene jekla padle. Proučiti je tudi tretji položaj, ki je nastal radi zvišanih plač delavcem na jugu na podlagi nove zvezne postavbe o plačah in urah.

Velika jeklarska unija je med temu na straži glede znižanja plač zlasti v severnih državah. Unija ima še z mnogimi jeklarskimi družbami pogodbo, katere ne more prelomiti.

## Roosevelt proučuje davke, da likvidira dolg radi reliefa. Je proti novemu oboroževanju

Washington, 1. julija. Iz administrativnih krogov se poroča, da proučuje predsednik Roosevelt davčni položaj, da likvidira dolg, ki znaša dvajset milijard dolarjev, ki se je nakopičil od leta 1933 sem radi reliefa in javnih del.

Malokdo veruje v kake silne dolgove so Zedinjene države začele, da so pomagale brezposelnim radi industrijske krize. Toliko dolga kot ga imajo Zedinjene države danes niso imele niti tekom vojne.

Ob istem času naznanja predsednik Roosevelt, da bo uporabil vse reliefne in druge oddelke vlade, do napoti industrije, da začnejo najemati delavce in da se zmanjšajo vladni prispevki.

Roosevelt je naznanil, da bo poslal prihodnjemu kongresu poslanico, v kateri bo zahteval, da bo zvezni proračun balanciran, to je, da stroški ne bodo več presežali dohodkov.

Ob istem času bo treba vpeljati nove davke, da se polagoma likvidira ogromni dolg, ki je nastal radi reliefa. To je jako delikatna stvar, ki ne bo ugodno vplivala na industrijo, ker so zvezni davki že sedaj od sile visoki.

Najbrž bodo zvišali davke, ki je sedaj že vpeljan na osebne dohodke posameznikov in na profite korporacij. Dohodninski davki bi se zvišali na vse dohodke, ki presežajo 5,000 dolarjev na leto.

## Kje je denar v Ohio?

Zvezna komisija za zavarovanje bančnih vlog naznanja, da je več kot polovica vseh bančnih vlog v Ohio v desetih bankah. Te banke imajo \$1,180,523,900 vlog. Ostali denar se nahaja v 700 drugih manjših bankah in posojilnicah. Med "velike banke" se štejejo one, ki imajo nad \$50,000,000 vlog. Samo 19 bank v državi Ohio nima zavarovanih vlog pri zvezni zavarovalni korporaciji. Banke v Ohio in posojilnice so imele z dnem prvega junija \$4,700,000,000 vlog. Zvezna vlada izvaja nad vsemi bankami in posojilnicami strogo kontrolo.

## Oproščeni odvetnik

Edward Lamb, ki je pravdni zastopnik za C. I. O. organizacijo v državi Ohio, je bil oproščen od obtožbe, češ, da se je obnašal proti zahtevam in odredbam odvetniškega poslovanja. Obtožbo so proti njemu naperili nasprotniki C. I. O. organizacije. Obravnava se je vršila v Porthsmouth, Ohio, kjer imajo nekega starinskega sodnika, ki pa ni mogel dognati nobene krivde napram odvetniku C. I. O.

## "Aquistage"

Nocoj večer je slovesna odprtija "vodenega odra" ali Aquastage kot mu pravijo Amerikanci. Uprizorila se bo opera Rio Rita na prostem, na prostorih, kjer je bila lansko leto jezerska razstava. Med igralkami, ki nastopijo, je tudi poznana slovenska lepotica Miss Bernardine Koman.

## V počast Milnarju

Dne 31. julija igra clevelandski Indian baseball klub v Washington klubom v Clevelandu. Ta dan bo namenjen v počast odličnemu slovenskemu igralcu Al Milnarju, ki se letos jako odlikuje na baseball polju. Milnar igra v Cleveland klubom. Za ta dan se je rezerviralo 1,000 rezerviranih vstopnic za baseball igro in se želi, da zlasti Slovenci sežejo po njih in počastijo svojega izvrstnega sportnika. Cena vstopnice je \$1.35. Vstopnice lahko dobite pri Mr. Edward A. Seitzu na njegovem domu na 16213 Waterloo Rd. Odbor, ki je na čelu tega dogodka sestoji iz: Edward A. Seitz, Miss Bertha Milnar in Joe M. Vraneža.

## Revija bojne mornarice

Ko se bo mudil predsednik Roosevelt 17. in 18. julija v San Franciscu, se bo zbrala ameriška bojna mornarica na Pacifiku v pristanišču San Franciscu. Kakih 150 bojnih ladij bo navzočih. Roosevelt kot predsednik Zedinjenih držav, je vrhovni poveljnik armade in mornarice.

## Selitev srebra

Iz New Yorka se poroča, da je dobil kontraktor Peter J. Malley pogodbo od strani zvezne vlade, da preseli za \$400,000,000 vrednosti srebra iz New Yorka v West Point, kjer se nahaja nova trdnjava za srebro. Za to delo bo dobil Malley \$175,000. Kontraktorja bo vzelo osem mesecev, da izvrši delo.

\* Župan mesta Jersey City, N. J., znan Frank Hague, se je moral podati v Rochester, Minn., bolnišnico.

## "AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME — SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

6117 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio  
Published daily except Sundays and Holidays

## NAROČNINA:

Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.  
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.  
Za Cleveland, po raznašalcih: celo leto \$5.50; pol leta \$3.00.  
Za Evropo, celo leto, \$7.00.  
Posamezna številka, 3c.

## SUBSCRIPTION RATES:

U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.  
U.S. and Canada, \$3.00 for 6 months; Cleveland, by mail, \$3.50 for 6 months.  
Cleveland and Euclid, by carriers, \$5.50 per year, \$3.00 for 6 months.  
European subscription, \$7.00 per year.  
Single copies, 3c.

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

83

No. 154, Sat., July 2, 1938

## Dan ameriške neodvisnosti

V ponedeljek praznujejo Zedinjene države svoj največji ameriški narodni praznik — dan, ko so zastopniki naroda podpisali velevažo in zgodovinsko listino, ki se imenuje Izjava neodvisnosti. To se je zgodilo 4. julija, 1776 v mestu Philadelphia, Pa.

Vse dotodaj je lastoval Zedinjene države, oziroma trinajst prvotnih držav angleški kralj George III. In Amerika bi bila še danes podložnica Anglije, kakor je n. pr. Kanada, da ni bil angleški kralj George III tako silovito zanemarjen v razumu in pameti. Amerikanci pravzaprav ničesar niso imeli proti njegovemu gospodarstvu, toda leta in leta so prsili angleškega kralja, da jim da kako besedo pri njih vladi.

Kralj George je pa na ponovne prošnje vselej odgovoril: Molčite in plačujte, vladal bom jaz!"

Tozadevno je bil George III podoben današnjim Stalinom, Hitlerjem in Mussolinijem. Ako bi George vsaj nekaj odnehal od svoje oblasti in dal Amerikancem n. pr. pravico, da izvolijo svoje lastne župane, guvernerje, sodnike in druge uradnike, tedaj bi bila Amerika še danes varno v žepu angleških kraljev.

Toda zatiranje rodi vselej odpor in tak odpor je nastal v Ameriki, ko so voditelji naroda začeli agitirati med ljudmi, da niso samo za plačevanje davkov, pač pa želijo tudi vedeti, kako se te davke uporabljajo, ko so zahtevali, da naj jim vladajo domačini namesto kraljevih poslanca, ki so prihajali iz Anglije. Prvotni prebivalci, oziroma naseljenci Amerike so mnogo trpeli pri njih pionirskem delu. Ni so prišli v to deželo kot smo prišli mi, ko smo dobili že urejena mesta in vlade. Treba je bilo z eno roko čistiti pragozdove, držati za pljug, z drugo roko pa se braniti pred sovražnimi Indijanci, ki niso lepo gledali, ko so jim naseljenci jemali zemljo in jih tirali vedno bolj v notranjost.

Skratka, prvotni naseljenci so morali vse znova ustvariti, in da je tako delo ogromno, to vedo oni, ki so se kdaj takega dela lotili. Trdo delo, oddaljenost od domovine, odgovornost, ki so jo imeli za svoje družine in za skupnost, vse to je ustvarilo v prvotnih naseljencih nekaj neodvisni duh. Začeli so čutiti, da ne bodo nosili samo odgovornosti, pač pa želijo tudi povedati besedo ali dve, kadar se gre za njih usodo.

Že v letu 1775 so prvi svobodoljubni "uporniki" se uprli kraljevim četam in jih začeli goniti iz mest in trdnjav. Anglija, ki je bila tedaj najmočnejša dežela na svetu, je najela ogromno armado v Evropi in jo transportirala v Ameriko, da zadušijo upor. Anglija je tedaj imela vse: denar, streljivo, moštvo in druga sredstva, da uspešno zatire upor Amerikancev. Toda slednji so imeli nekaj, česar kraljeve čete iz Anglije niso mogle imeti: ljubezen do svobode, do svoje domovine, in pešiča Amerikancev je po osmih letih hudih bojev premagala najmočnejšo državo na svetu.

Dne 4. julija 1776 se je ameriški narod potom svojih zastopnikov slovesno izjavil, da ima vsak človek gotove pravice podarjene mu od Boga samega, in da so med temi pravicami tudi prizadevanje biti neodvisen, svoboden in se boriti za boljšo srečo v življenju. Od dne 4. julija, 1776, datirajo Zedinjene države kot samostojna republika. Ako bi tedaj angleški kralj odnehal, ne bi prišlo do vojne, ki se je vršila tekom osmih let. Komaj tri milijone Amerikancev se je nahajalo tedaj v prvotnih trinajstih kolonijah, in ob izbruhu vojne ni vsa Amerika posedovala niti ene same tovarne za izdelovanje streljiva, dočim je imel angleški kralj na razpolago vse, kar se le more dobiti za denar.

Toda manjkalo mu je naklonjenosti in ljubezni naroda, in ta ljubezen do svobode in samostojnosti je premagal največjo armado na tedanjem svetu. Amerika ne bi nikdar tako napredovala, ako ne bi bila neodvisna, svobodna. Svoboden človek, v političnem pomenu besede ustvarja stokrat več kot sužnji, ki morajo poslušati diktatorje. Amerika je postala največja država na svetu, ker so pionirji iz leta 1776 se borili za nas, za Ameriko, da so jo osvobodili diktatorstva. V Ameriki prevladuje popolna svoboda v politiki, in veri in na vseh drugih poljih, in ta svoboda, ako ne bo izkoriščana in zlorabljena bo tudi znanepre pomagala Ameriki naprej.

## BESEDA IZ NARODA

## Da premislite!

Cleveland, O.—Potom časopisja se obračam na vas in vas prosim, da premišljujete o tem: Kaj so Slavčki? Ali so vredni vaše moralne in finančne podpore?

Če hočete biti poštenejše in pram sebi in mladini, bo odgovor tak: Slavčki so skupina otrok od poštenih staršev, kateri se zavedajo narodne dolžnosti napram slovenski pesmi in zato so vredni naše moralne in finančne podpore. Že skozi štiri leta so nam v ponos in razvedrilo, ker so imeli že koncerte, zabavne večere, izlete itd. Pomagali so brezplačno povečati slavnosti za kulturni vrt in pri sprejemu ljubljanskega župana dr. Adlešiča ter pri sprejemu ljubljanskega škofa dr. Rožmana so sodelovali. Ravno tako so brezplačno nastopili za Community Fund in še o več drugih prilikah. Tudi ob času konvencije SDZ bodo imeli nastop v počast delegatov.

Ker so Slavčki vedno pripravljene sodelovati za narod, zato se obračamo na tisti narod, da ravno tako z nami deluje, kakor mi ž njim in da pride na naš piknik, katerega bomo imeli 3. julija na Stuškovi farmi. Tam bo razvedrila za stare in mlade in gotovo bo prav prijetno. Domo se nam ne bo mudilo, ker bo drugi dan praznik in ne bo treba iti delat.

Kateri ne veste za tje, naj vam služi tale kazipot. Peljite se po Euclid Ave. do Arnold Ave. v Wickliffe. Tam bodo pa že nabiti napisali do farme. Oni, ki nimate svojih avtomobilov, pa lahko pridete pred S. N. Dom na St. Clair Ave. in se peljete s trukom za 25 centov na oba kraja. Truk odpelje ob dveh popoldne. Če bi bil pa dež, bomo pa kar v S. N. Domu ostali, pa pridite tudi vi tje. Torej narodni zastopniki, delavci, trgovci, profesionisti, councilmani, uredniki, sploh vsak ljubitelj mladine in petja, dajte nam podporo s tem, da nas posetite na pikniku Slavčkov 3. julija na Stuškovi farmi v Wickliffe, O. Pozdravljeni in na svidenje.

Rose L. Erste,  
predsednica.

## Izlet na farme

Cleveland (Collinwood), O.—Za nedeljo 3. julija ima v načrtu mladinski pevski zbor Slovenskega doma na Holmes Ave. izlet na farme Mr. Glacha. Prijatelji tega zbora so vabljeni, da se tukaj malo ustavijo in s tem pokažejo mladini dobro voljo.

Ta izlet smo imeli v načrtu pred tremi tedni. Ker se je po tisti dan nebo preveč solzilo, je tudi zbor ž njim žaloval doma. Če bo v nedeljo lep dan, naj nikdo ne pozabi ustaviti se na zgoraj navedenem prostoru. Kadar ste na vrhu Euclida na Chardon Rd., vozite proti vzhodu po cesti št. 85, mimo White Farm do prve gasolinke postaje. Obrnite desno po Maine Rd. (z gramozom posuta) in samo četrtil milje, pa ste na mestu. Zabava bo raznovrstna kot pač na pikniku, ples, balincarske in tudi nagrade se bo delilo kar zastonj. Na svidenje jutri popoldne na Glachevi farmi.

Karolina Može.

## Balincarska tekma pri SDD na Jutrovem

Ker se ni vršila tekma med balincarskim klubom na Jutrovem ter med klubom iz clevelandskega hriba v nedeljo 26.

junija radi dežja, se ista vrši v ponedeljek 4. julija ob eni uri popoldne. Ker je ravno praznik proglašena Neodvisnosti, bomo tudi tukaj ob zaključku tekme proglasili, kateri klub je boljši. Oba kluba se smatrat za "Class A." Torej ste prijazno vabljeni, da nas obiščete v velikem številu. Vašo naklonjenost in sodelovanje bomo znali o priliki upoštevati. Pozdravljeni vsi balincarski in drugi, ki nas boste prišli gledat. Krogle so že namočene in pojo ko zvon. V balinčeka smo deli magnet, da bo vlekel krogle nase. France s hriba bo imel pa tako na štiri vogale, da ne bo preveč v škodo hodila med druge. Torej pridite pogledat to balincarsko tekmo, se boste imenitno zabavali.

Frank Pugelj.

## Ohijski lovski zakon

Naše slovenske lovce bo gotovo zanimalo pojasnilo o spremembah v novih lovskih zakonih v državi Ohio. V glavnem ni dosti novih sprememb. Novo je le to, da je lovska sezija na fazane podaljšana in da se sme nastreliti manj zajcev dnevno. Dozdaj se je lahko nastrelilo po pet zajcev en dan, po novem zakonu se jih sme pa nastreliti samo štiri. Državna postavodaja je namreč mnenja, da se vse preveč zajcev pobije in lovci imajo vsako leto manj svojega blaga. Upa se torej, da bo odslej nekoliko več zajcev, če se jih bo manj pobilo. Lovska sezija na zajce pa ostane kot doslej, namreč od 15. novembra pa do vključno 1. januarja. Letos pade 15. november na torek, če kdo še ne ve.

Lovska sezija na fazane se je pa podaljšala za pet dni in traja od 15. novembra do 30. novembra. Lansko leto je bila samo do 25. novembra. Podaljšanje tega lova se je napravilo vsled tega, ker je dovolj te ptičje divjačine, da podaljšanje ne bo povzročilo preveč škode med fazani, lovčev bo pa le dano nekoliko več zabave.

Dnevno sme vsak lovec ustreliti dva fazana. To se pa razume tudi tako, da noben lovec ne sme imeti v svoji posesti več kot dva fazana naenkrat. Lansko leto se je to nanašalo na štiri fazane. Ker se pa včasih ni moglo ugotoviti, če jih je lovec ustrelil na en dan ali v dveh dneh, se je za letošnje preuredilo, da noben lovec ne sme imeti v svoji posesti na lovu več kot dva fazana, to je na enem lovskem pohodu. Ampak če ne sete dva domov, greste menda potem lahko še po druga dva. To se tiče zlasti onih, ki so po več dni na lovu. Torej pazite, da lovski paznik ne dobi več kot dva fazana pri vas.

Te nove lovske postavbe stopijo v državi Ohio v veljavo 1. septembra letos in so veljavne do 31. avgusta 1931. Prvič v zadnjih 50 letih bo letos odprta sezija na gozdno kokošo (ruffed grouse — partidge). Sezija bo odprta od 15. do 30. novembra. Dnevni "limit" dve. Lov na gozdne kokoše bo dovoljen v Roosevelt Game Preserve, Scioto Trail Forest, Shawnee Forests 1 in 2, Pike State Forest v Scioto, Pike, Ross, Highland ter Adams okraju. Lovci za to divjačino bodo morali dobiti posebna dovoljenja. Lov na gozdne kokoše obsega 31,000 akrov v državi Ohio.

Lov na "Hungarian partidges" bo odprt od 15. do 30. novembra. Vsak lovec sme ustreliti v enem dnevu samo štiri in jih tudi več ne sme imeti enkrat pri sebi. Sezija na veverice se prične

25. septembra in traja do 10. oktobra. Dnevno jih sme lovec ustreliti štiri in dovoljeno jih je tudi samo toliko imeti enkrat v posesti.

Lov na raccoon-e bo odprt letos samo od 15. novembra do 15. januarja. Lansko leto je bil odprt do 1. februarja. Te živali se sme streljati samo od 6. zvečer do 6. jutraj. Limit sta dva eno noč.

Lov na lisice je odprt vse leto in sicer v okrajih, ki leže severno od vodoravne črte, ki se potegne od skrajne vzhodne točke države Ohio na severu, pa do skrajne točke na jugozapadu. Vsi okraj, ki leže južno od te črte, pa imajo lov na lisice samo od 15. novembra do 1. februarja. Pisec je potegnil tako črto na zemljevidu in je videl, da spada Cuyahoga in Lorainški okraj v ta del, kjer je lov na lisice vse leto odprt (blagor nam), Summit okraj, kjer so prizadeti naši Barbertončani, pa spada v drugi del, kjer je lov omejen na gotov čas. Menda so to napravili radi tega, ker delajo lisice v severnem delu več škode kot v južnem in tudi več jih je menda. Če se Barbertončani čutijo prizadete, naj se pritožijo v Columbus. Sicer se pa slovenski lovci itak malo ukvarjajo z lisičjim lovom.

Torej, zdaj vidimo, kakšne so naše nove lovske postavbe. Zdaj ni treba drugega kot da bi prišla kmalu jesen in hajdi v gmajno. Gradiškov France iz Loraina jih že šteje tam okrog New Londona in je poslal poročilo, da jih bo nič koliko zajcev, če ne bo toča pobila. Lovski pozdrav, fantje!

D.

## O ja, tisto pa ja!

Na Zadrudnem pikniku se je lušno zabavali! Taka je sodba vseh, ki so katerikoličkrat posejeli naše piknike ali zabave. Kako naj bi ne bilo tako, ko vendar skrbimo samo za eno — zabavo in zadovoljstvo vseh delničarjev, odjemalcev in simpatičarjev. Direktorij je sklenil, da vas "potegne" na piknik zastoj na trčku ali s privatnimi avti, katere bodo nudili vsi direktorji in uposiljenci. Samo da pridete od 1. ure popoldne do 4. kjerkoli — pred zadrudnimi trgovinami, pred Slovenskim domom na Holmes ali Slovenskim delavskim domom. Otroci morajo biti v spremstvu staršev, drugače nismo odgovorni zanje. — Ne pozabite 10. julija pri Mcčilnikarju!

Vedno je slišati, da smo stari, da se staramo. V drugi del verjamem. In ako je tako, potrebno je pač, da varujemo svoje oči pri šivanju. Oni dan, ko sem si "knof" hotel zašiti, sem vitkoval tisto šmentano nitko v iglo skoro pol ure. Odložil sem, ko sem se spomnil da vsem, ki se bodo poslužili razpredaj, bodo dali praktičen "needle threader" zastoj. To vam je stvarca: ena, dve, tri, in nitka je vtaknjena v njeno pmočjo! Na pikniku se jih ne bo dajalo, zato pa kar na razprodajo.

Basketje pa kar doma pustite. Ženski odsek bo poskrbel za vse lačne, drugi pa za žejne. Kdor se bo hotel malo zavrteti (ne v glavi) tem bo pa igrala Jankovičeva godba. Al' bodo okusni roast beef sendviči po 5c, da ne omenjam koštrunove za 10c! Kar dva dni prej ne bom jedel, da jih bom pa zadosti potem. Basketov bomo tudi sami porazdelili nič koliko med srečnimi posetniki. Najsrečnejši bo dobil 100 funtov cukra, drugi 100 funtov fine moke, tretji pa fino, veliko šunko, da jo bodo lahko doma jedli cel teden, kajpak.

Direktorij, ženski odsek in mladina zadrude vas najvljudneje vabi 10. julija na Močilnikarjevo farmo, tekmo tedna pa da nam naklonite dobro voljo pri razprodaji.

Za direktorij Slovenske Zadrude!

Joseph A. Siskovich, tajnik.

## ST. CLAIR RIFLE &amp; HUNTING CLUB

## Poroča tajnik

Tem potom opozarjam članstvo kluba, da se vrši prihodnja seja v nedeljo 3. julija, začetek ob pol dveh popoldne. Prosim, da člani to upoštevate in pridejo o pravem času. Na tej seji nameravamo ukreniti vse potrebno glede piknika in strelske tekme, ki se vrši 17. julija. Vabi m tudi druge lovske klube, da se udeležijo tekme pri nas.

Izid zadnjih vaj je bil sledeč:

Sušel	20
Peterka	18
Škufca	21
Sietz	19
Spenko	18
Antonin A.	18
Urancar J.	20
Antonin P.	21
Urancar M.	22
Stampfel	22
Malovašič	21
Peterca	12
Kobal	17
Kosec	22
Mihelich	17
Bozich	17
Dolene	18
Urancar A.	16
Sinkovec	22
Buch	17
Beck	16
Papeš	16
Ravnikar	16
Hren	19

## WHITE EAGLE CLUB

Izid zadnjih strelskih vaj je bil sledeč:

Salmic	145
Bozic	139
Zbacnik	126
Klemenčič	120
Znidaršič	118
Rojc	106
Turk	102
Selon	89
Hren	74
Miller	72
Matta	71

## Strah pred smrtjo

Šport je znak današnjega časa. Zdrav duh v zdravem telesu je geslo današnje dobe. Treninji in vse mogoče vaje, vzdržnost, napor in zatajevanje, vse to ustvarja svetovne rekorde. Včasih pa doseže tudi oni, ki ni športnik, rekorde, in če bi bili ti po raznih športnih komisijah pripisani, bi se lestvica svetovnih tekmovalcev mnogo spreminila. To, kar zmore človek v gotovih trenutkih, ko se gre za njegovo življenje, presega še tako svetoven rekord.

Častilakomnost doseže mnogo, strah pred smrtjo zmore še več. Takšen skok v daljavo je naredil Amerikanec Jim Mason. Masonu, ki je bil častnik pri vojni mornarici, je bilo ukazano, da pripelje stovornim avtomobilom novo pošiljko dinamita z železniške postaje v vojaško skladišče. Povelje je tudi zahtevalo, da mora voziti počasi. Razumljivo je samo po sebi, da mu takega ukaza ni bilo treba. Gotovo pa je bil nekoliko vznemirjen, saj je vozil na vozu pol tone dinamita. Ko je tako vozil, je nenadoma zapazil, da leži čez cesto brzozjavni drog. Opazil ga je šele, ko je zavozil izza ovinka. Če ga je vihar podrl ali če ga je kdo namenoma položil tja, se ni dalo ugotoviti. Takoj je uvidel nevarnost in spoznal položaj, v katerem je. Nenadoma se je avto znašel nekaj do deset metrov pred drogom. Da bi zavrl, je bilo prepozno, da bi vozil še tako počasi, tudi ne bi nič pomagalo, saj bi dinamit eksplodiral pri majhnem pretresu. Samo na en način je bilo mogoče rešiti svoje življenje. Če bi se mu posrečilo, da bi se pognal z voza in se znašel v trenutku, v sekundi v obcestnem jarku. In res, v se-

kundi je to mislil, v sekundi se je pognal v jarek, v naslednjem trenutku pa se je že s strahovitim pokom voz v tisoče in tisoče kosčkov razletel. Brez zaleta, in skočil je s sedeža pet metrov in 12 centimetrov. Kdor pozna Amerikance, ve, da so točno premerili ta skok, kajti v Ameriki je rekord vse.

Res je, da je treba za razne uspehe v športu neverjetne volje in živcev, res pa je tudi, da človek doseže tudi uspehe in rekorde, ki so vsi brez treninga, brez gledalcev in brez sodnikov. Da, kadar je človek prisiljen, da se bori ne za kolajne, ampak za kaj več, za samega sebe, za svoje življenje, takrat se niti sam ne zaveda, kaj zmore in premore. Rekord v plavanju na dolgo progo je mogel doseči Francoz Paillard. Bil je na zabavnem potovanju po Sredozemskem morju. Večer je bil lep in možakar se je hladil na palubi ter opazoval morje v mesečini. Ko je tako naslonjen na ograju priuškoval šumenju morja, je izgubil ravnotežje in padel v morje. Padca ni nihče slišal in tudi njegovih klicev ne. V obupu je spoznal, da se ladja vedno bolj oddaljuje od njega. Sam sredi morja, samo nebo nad njim, je plaval po neznanih poteh neznanu kam. Ko so ga pozneje vprašali, kako se je počutil popolnoma sam na neskončnem morju, ni znal odgovoriti. Še vseh vrst plavanja ni poznal, in vendar je plaval celo v obleki 12 ur, dokler ga niso rešili neki ribiči.

Herbert Breuer, Nemec, je bil na letovišču na Severnem morju. Bila je ravno oseka in obala se je vsa lesketala v lepem bellem morskem pesku. Breuer se je ravno sprehal in je zašel nekoliko predaleč v morje. Ker pa je manjkalo še dve uri do plime, se je vlegel in trdno zapl. Kdo bi mogel popisati njegov strah, ko se je prebudil in zapazil, da morje z neverjetno naglico leze in obkroža njega samega. Ker ni znal plavati, mu ni preostajalo drugega, kakor da beži, da teče s plimo in smrtjo. Tekel je za svoje življenje in zmagal. V sedmih minutah je pretekel skoro tri kilometre, kar je svojevrstven rekord.

Naravnost edinstven skok v višino je naredil Rudolf Moser, Avstrijec, za časa svetovne vojne v tretji soški bitki. Njegova četa je bila pripravljena, da napade italijanske jarke. Kljub velikim izgubam se je posrečilo, da so zavzeli nekaj jarkov. Nenadoma pa so začele italijanske strojnice trostiti smrt. Moser je stal neposredno pred veliko žično ograjo, ko je spoznal, v kakšnem položaju je. Ni dolgo premišljal. V polni bojni opremi je preskočil z mesta ograjo in s tem rešil svoje življenje. Preskočil je 1.64 metra, in ko je na prošnjo svojih tovarišev hotel v zaledju še enkrat ponoviti tak skok, ni mogel več skočiti kakor 1.23 metra. Še danes mu je ta skok uganka, še danes ne more razumeti, kje je dobil ono neverjetno moč. Bil je strah pred smrtjo, ki mu je dal moč za neprostovoljen rekord.

## IZ PRIMORJA

—Grahovo.— Pri popraviljanju ceste se je udri plaz na delavca Antona Božiča, starega 25 let. Tovariši so ga takoj odklopali in ga odpeljali v bolnišnico, kjer so ugotovili, da ima zlomljeno hrbtenico.

—Opčine.— Na cesti proti Sežani je neznan biciklist podrl mekaričo Marijo Majcen, staro 46 let. Pri padcu je dobila veliko rano na sencih in možno je tudi, da ima prebito lobanjo. V bolnišnico so jo pripeljali v nevarnem stanju.

# Prihranite si do \$165

če kupite 1938 DODGE "official car"

Oglejte si te avtomobile, ki so vsi v finem stanju

1937 DODGE Trunk Sedan	\$585	1935 CHEVROLET Coach	295
1936 DODGE Sedan	445	1934 CHEVROLET Coach,	260
1936 DODGE Coupe	425	radio	
1935 DODGE Sedan	385	1937 STUDEBAKER, radio	565
1935 DODGE Coach	375	heater	
1934 DODGE Sedan,		1934 HUPMOBILE Sedan,	195
radio, heater	285	heater	
1933 DODGE Sedan	235	1933 CHRYSLER Sedan,	265
1938 de luxe PLYMOUTH		heater	
Sedan, heater	725	1933 ROCKNE Sedan,	160
1936 PLYMOUTH Coupe,		radio, heater	
radio, heater	435	1936 FORD Coupe	335
1934 PLYMOUTH Sedan	245	1935 FORD 1/4 ton Panel	235
1937 CHEVROLET Coach,		1932 CHEVROLET Delivery	65
radio, heater	535	Sedan, special	
1936 CHEVROLET Coach,		1934 FORD Cab	165
heater	360		

## CANNING & HARMON INC.

14401 Euclid Ave. GLeville 3720  
Slovenski zastopnik: LOUIS PIKE—POTomac 0086

### Schuschnigg pride pred sodnijo v Nemčiji

Dunaj, 1. julija. Zastopnik Hitlerja na Dunaju se je včeraj izjavil, da pride zadnji avstrijski kancler Kurt Schuschnigg pred nemško sodnijo, kjer se bo moral zagovarjati radi kriminalnih zločinov. Obenem je zastopnik Hitlerja na Dunaju naznanil, da se nahaja v avstrijskih ječah 3,870 političnih ujetnikov. Ob tej priliki je zastopnik Hitlerja tudi povedal, da se nahaja Schuschnigg na Dunaju, dočim se je splošno mislilo, da je v Nemčiji.

### Papež protestira proti Japoncem

Rim, 1. julija. Papež je poslal japonski vladi v Tokio protestno pismo radi bombardiranja odprtih, neutrnjenih mest na Kitajskem. Papež prosi japonsko vlado, da preneha z bombardiranjem nedolžnih civilistov, ker nikakor ne služi vojnim namenom in je brezkoristno. Enak protest je papež svoječasno poslal tudi generalu Francu, poveljniku nacionalistov.

### FR. MIHČIČ CAFE

7202 ST. CLAIR AVENUE  
ENdlicott 8359  
Night Club  
6% pivo, vino, žganje in dober prizrek. Se priporočamo za obisk.  
Odprto do 2:30 zjutraj



Daniel Carter Beard, načelnik ameriških skavtov, je praznoval svoj 88. rojstni dan v Suffer, N. Y. Čestita mu Theodore Roosevelt, podpredsednik ameriške skavtske organizacije.

### MALI OGLASI

#### Naznanilo

Clanicam društva sv. Marije Magdalene št. 162 K. S. K. J. se tem potom naznanja, da ker je v ponedeljek praznik, se NE bo vršila redna seja društva. Vršila se pa bo v četrtek 7. julija v navadnih prostorih in ob navadnem času. Le udeležite se te seje, ker je več važnih točk na dnevnem redu. Tiste pa, ki ste zaostali z asessenti, pa prosim, da jih gotovo poravnate. Pozdrav — Marija Hochevar, tajnica.

#### Naprodaj sta

dve hiši, vsaka na svojem lotu, vsaka za dve družini, v bližini La Salle gledališča. Obe sta v jako dobrem stanju in se prodasti globoko pod ceno. Eno dobišče za \$4,200, drugo za \$5,000. Za podrobnosti se zglasite pri  
**La Salle Realty Co.**  
Frank J. Turk  
838 E. 185th St.  
Tel. KEnmore 3153-J. (155)

#### Dvojna vrednost

Proda se hiša, ki ima 5 sob spodaj, 5 sob zgoraj, dve garaži, lot 40x135. Mesečni dohodki \$70.00. Hiša se nahaja na Grovewood Ave. Hitremu kupcu se proda za samo \$5,950. Vprašajte pri Geo. Strainič, 1191 E. 175th St. Tel. KEnmore 0334-J.

#### Lepa hiša naprodaj

ima šest sob in garažo, spalnico, porč, porč spredaj in zadaj. V izvrstnem stanju, toda se proda za najnižjo mogočo ceno. Hiša je v jako lepi oklici blizu cerkve sv. Alojzija. Vprašajte na 492 E. 109th St., severno od St. Clair Ave. Tel. POTomac 2046. (154)

#### A. MALNAR

CEMENT  
WORK



1001 E. 74th St.  
ENdlicott 4371

### Stanovanje v najem

Sledeča stanovanja se oddajo v najem. Vsako stanovanje ima vse ugodnosti in vsako je novo dekorirano in v najboljšem stanju.  
4 sobe zgoraj, 1397 Addison Rd.  
4 sobe, 887 Ansel Rd.  
Vprašajte pri

**The North American Mortgage Loan Co.**  
6131 St. Clair Ave.  
Tel.: HEnderson 6063

### Norwood Sweet Shoppe

Mrs. Frances Kraševic  
6201 St. Clair Ave.  
(zraven Norwood gledališča)  
NAJFINEJŠI CANDY, SLADOLED

### ZA DOBRO PLUMBINGO IN GRETJE POKLIČITE

**A. J. Budnick & CO.**  
PLUMBING & HEATING  
6707 St. Clair Ave.  
Tel. HEnderson 3289  
976 E. 250th St.  
Res. KEnmore 0238-M

**Frank Klemenčič**  
1051 ADDISON ROAD  
Barvar in dekorator  
HEnderson 7757

#### Naprodaj je

nova hiša, vse moderno. Hiša se nahaja na 848 E. 232nd St. Poizve se na 837 E. 237th St. Tel. KEnmore 5969-J. (152)

### ČESTITKE

Mr. in Mrs.

AUGUST F. SVETEK

na vaši 17. obletnici v podjetju

in

ODPRTIJI

vašega novega, povečanega

NAJBOLJ MODERNEGA  
POGREBNIŠKEGA DOMA

East 152d Street in Waterloo Road

Izrekamo Vam naše najboljše želje  
k nadaljnemu uspehu

**THE  
KRICHMAN & PERUSEK  
FURNITURE CO.**

### DNEVNE VESTI

#### Nekdanji bogatin French prosi za WPA delo

Newport, R. I., 1. julija. Francis French, nekdanji bogatin, ki je bil vreden nad milijon dolarjev, je v tukajšnjem reliefnem uradu včeraj zaprosil za relief. V reliefnem uradu je povedal, da ima samo še \$15.00, potem pa ne

ve od česa bo živel. Zgubil je vse hiše, delnice in drugo premoženje. French je v sorodu z znano milijonarsko Astorjevo družino, ki ga je pa zapustila. Rekel je, da še ni star in bi lahko delal pri WPA javnih delih.

#### 500,000 brez strehe radi viharja na Japonskem

Tokio, 1. julija. Po tri-dnevnem silnem deževju je začel v gotovih delih Japonske razgrajati silovit tifun, ki je povzročil, da je ostalo 500,000 oseb brez strehe in je bilo v tifunu ubitih 129 oseb. Tifun je najhuje divjal v Yokohama distriktu. Stotine oseb pogrešajo. Med prebivalstvom prevladuje silna groza. Po mnogih krajih se je odprla zemlja, zopet drugje so se porušile tisočletja stare skale.

### VLOGE v tej posojilnici

zavarovane do \$5000 po Federal Savings & Loan Insurance Corporation, Washington, D. C.

Sprejemamo osebne in družinske vloge  
Plačane obresti po 3%  
St. Clair Savings & Loan Co.  
6235 St. Clair Ave. HEnd. 5670

# To je posebno vabilo da obiščete novi SVETKOV POGREBNIŠKI DOM



Milobna, očarljiva godba, krasno izrezljan pogrebniški divan ter invalidni voz z izvežbanimi pomočniki, to je med mnogimi odličnostmi, ki napravljajo Svetkovo postrežbo izrazito. Mi napravimo pogrebe za ceno, ki jo zmore vsak dohodek ter damo našo postrežbo natančno po želji klientov. Svetkova postrežba je superiorna, vendar ne stane nič več.

V soboto 2. julija do 9. julija bo prenovljen Svetkov pogrebniški dom odprt za ogled publiki. Prijazno ste vabljeni, da nas v teh dneh obiščete in si ogledate mnogo izboljšav, ki so bile napravljene v našem pogrebniškem domu. Dajalo se bo tudi spominke in storili bomo vse v naši moči, da se boste počutili dobrodošli in da bo vsak obisk zanimiv.

Praznovali bomo tudi 17. obletnico v podjetju. Sedemnajst let... vsak od njih uspešen, vsak zaznamovan z pošteno, simpatično postrežbo našim prijateljem in sosedom. Dodatni pripomočki, ki smo jih napravili sedaj, bodo pa celo zvišali možnost naše postrežbe, vendar to ne bo zvišalo zmernih cen naše profesije, ki jih naše podjetje računa.



Kot družinsko podjetje, je Svetkov pogrebniški dom upravljan po August F. Svetku in Mrs. Svetek, ki je asistentka svojemu možu zadnjih enajst let. Zagotovljeni ste prijazne, vljudne postrežbe od Mr. in Mrs. Svetek in njih pomočnikov.



# Svetek Funeral Home

478 E. 152nd Street

Pri Waterloo Road

KEnmore 2016

# ST. VITUS HOLY NAME Weekly Review

## Monthly Meeting

Tuesday night the Holy Name Society will meet for the first time in their new quarters, namely, Room 4 on the first floor in the new school building. Although the room is not in tip-top shape yet the executive committee decided to hold the meeting in the new room so that the fellows can get first hand view of the place before the actual improvements take place. The meeting starts promptly at 8:30 p. m.

On the order of business will be the awarding of prizes to the winners of our recent golf tournament. The outing committee will make its complete report and reservations for the outing can be made at the meeting. After the meeting the ping pong table will be available as usual. In addition because of the courtesy of some of the committee members refreshments are to be served.

## HOLY NAME SOCIETY GOLF TOURNAMENT

Friday and Sunday, June 17 and 19, were the days chosen for the St. Vitus Parish Golf Tournament sponsored by the Holy Name Society. On Friday, six players arrived at 8 a. m. to play at the new Highland golf course, and the day was perfect. The players were Andy Sirc, Joe Bokar, Fred Sternisha, Martin Svete, Wm. J. Kennick, Frank Pohar, and the local WPA pro at the bathhouse, Steve Martin, who generously donated his time and helped with the rules and prizes. The tournament was a blind bogey event between 72 and 80, and each player handed in his own handicap before teeing off. Some of the handicaps were too high and that is where the fun began, for example: Joe Bokar took a 32, and he played a very good game of 95, which brought him down to 63, and was he burning!

The Sunday players, 13 in number, went out to Highland at 8 a. m., but the crowd waiting was so large, they decided to go to Mayfield, where they could play immediately. An unfortunate incident occurred when Frank (Windy) Winters' spare tire was stolen at the parking grounds at Highland, so he and Charlie Baznik did not feel much like playing.

Mayfield is a tougher course than Highland, but the par is the same, and the boys' games were way above their usual score. Harry Gornik finished with a low gross score of 81 (43-38), and the next closest to him was Art Alich with a 90 (46-44), about 10 more strokes than ordinarily. The same higher than average scores were noticeable mostly among the players whose usual game is in the low 90's.

## Prizes

The prizes were for the winners:

First Prize: H.N.S. cup and three Tommy Armour balls, and the F. M. Pohar cup, to be kept by the H.N.S. till some one wins it 3 times, in order to make this an annual event, won by Anton Anzlov, 98 (49-49), minus handicap of 20 for a 78. Blind bogey 79, Tony and Matt Baznik both had 78's, but a coin was tossed and Tony Anzlov was the winner.

Second Prize: Three Tommy Armour balls won by Harry Gornik, 81 (43-38) less handicap of 8-73, Blind bogey 73.

Third Prize: Three Black Diamond balls won by Andy

Sirc, 112 (61-51) less handicap of 35-77, Blind bogey 77, and Lou Kraje, 113 (54-49) less handicap of 36-77.

Fourth Prize—Low score on any one or more holes, birdie or better on each nine: Joe Bokar, an eagle 2 on the first nine, and Harry Gornik, the most birdies on the second nine.

There were 30 entries but due to marriages, men working unexpectedly and a Saturday night before the tournament, only 17 men played, but that is a good start for the future. Some have suggested a tournament should be held for all four Slovenian parishes in the city in August, and we would like to hear from the golfers in the other parishes, if they would be interested.

## Results

	Out	In	Gross	Hdp.	Net
Andy Sirc	61	51	112	35	77
Joe Bokar	48	47	95	32	63
Fred Sternisha	52	54	106	26	80
M. J. Svete	66	53	119	35	84
W. J. Kennick	64	58	122	35	87
Frank Pohar	60	58	116	30	86
Art. Hrovat	59	50	109	15	83
Harry Gornik	43	38	81	8	75
F. Golobic	54	50	104	19	85
Tony Golobic	64	48	112	13	84
Art. Alich	46	44	90	10	80
Vic. Svete	63	57	120	38	82
Ed Zabolkar	48	56	104	30	74
Mat. Baznik	48	52	100	22	78
Lou Kraje	54	59	113	36	77
A. Anzlov	49	49	98	20	78
Tramte	55	50	105	25	80

## Important to Golf Tournament Winners

Report at the Holy Name meeting Tuesday evening, July 5, for your prizes. The meeting will be held in Room 4 in the new school building. It will start promptly at 8:30 p. m. All other contestants are also welcomed to attend.

## Ed Cimpy

Eddie Cimperman is out and around despite the fractured leg he suffered in the game between St. Vitus and St. Paul's Croatian a few weeks ago. That's the old right, Ed, and here's hoping to see you in the line-up soon.

## St. Lawrence's Challenge

The St. Lawrence baseball team has asked for a game with St. Vitus. As soon as arrangements are completed, the schedule will be announced.

## Y. L. S. NEWS

### Coming—Gala Silver Jubilee Day!

September 18 marks the 25th anniversary of the St. Vitus Young Ladies Sodality. The event will be celebrated with Mass in the morning; solemn benediction, banquet and dance in the evening. Plans are now under way to make this Silver Jubilee Day a memorable and gala reunion for all former and present members of the Sodality, as well as everyone who has the welfare of Catholicity at heart. Special invitations will be extended personally and by mail to all former members. Watch for future announcements!

## Make Hay While the Sun Shines but Use It When it Rains

Well, it rained all day so we used the hay all day. For you who might not know, I'm referring to our quite unusual outing last Sunday which had more accidentals than a musical scale. Over 50 girls attended and when that many girls are out to have a good time it's "Hail Columbia" and mixed "nuts."

Irma Kodromaz occupied the end tail of the truck as per usual, only this time she must have taken an overdose of it, at least she didn't have any curls when she got home. . . those little Junior Sodalists, how they do sing—reckon they belong to the Baraga Choir—

must have them get together with our canary. . . Angie Maver looked like an Indian chief with her striking blanket and French beret. . . Many bets were lost over Elsie Hrovat's overalls—it looked like durable material—but you never can tell. . . I wonder why Angie Sterk was calling for lemons. . . they looked like her misplaced shoes but when Anne Turk reached for them in the hay pile she pulled out Anne Vintar's feet and yelling protests. . . Mary Masera retaining that twinkle in the eye despite an unexpected tumble and broken glasses. . . Katie Tomc—the most rollicking mortal present. . . See Sylvia Kodromaz for delicious home-baked chocolate cake—had a taste, yum, yum. . . Anne Golobic picked the right day to wear her red sweater—the bulls were out of town. . . after a technical argument Mary Bandi is still not convinced that cows furnish soup. . . Ruth Prijatelj and Anne Furlan as inseparable as ever—even made their lunch together. . . Jean Skander, as friendly and considerate as ever. . . Helen Tomc dozing like a contented little kitten on the way home. . . where was Helen Glavich? . . . Jean Vintar's rubber ball underwent two operations but finally breathed its last—too bad because it put a lot of us out of work for the moment. . . Mary Cimperman putting one over on Aunt Jemina with her striking headgear. . . little Frances Cizel occupying the least space on the truck with no complaints. . . Agnes Lach must be very accustomed to street cars, at any rate she withstood all the jerks and jams standing! Some feet! . . . Helen Hrovat still looking delicate in spite of the hay in her hair. . . Jean Tomc kept taking her vitamins about every half hour all day! How she does it is beyond me! . . . Mary Modic describing the day as "Some hey, hay day"—and that's just what it was!

## —Jiffy Jo.

## Knights of Our Altar

Due to the absence of our president Edward Pevec, Matthias Perpar, the vice president presided at the meeting which was held Monday morning. This meeting was well-attended by the Knights. The following pledge was also recited at the meeting. It is also one by which our Knights will abide:

"We, Knights of the Altar, pledge allegiance to our Supreme Knight and Master—Our Lord Jesus Christ—To Him we offer our hearts and souls—To His service we dedicate our entire lives—And to His Mother—the Blessed Virgin Mary—Patroness of this glorious country—the United States of America—we pledge undying allegiance—Upon our lips will always be—the motto of the Knights of Old—Be always ready—Ready to serve our God—our country—and our fellow man."

N. B. Knights! An important meeting will be held on Tuesday morning, July 5, after the 8 o'clock Mass.

## Thank You!

The Society wishes to thank Martin J. Svete for his kind donation of a radio and a table to the Society. Both objects will be available for the use of members at the meeting Tuesday evening.

## Group Communion

Sunday, July 10th, the Holy Name Society will again receive Communion in a body. Members are hereby reminded and urged to make every effort to attend. Breakfast will be served as usual.

## Slovenian Holy Name Union

St. Mary's in Collinwood will witness the second executive meeting of the newly organized union of the Holy Name Societies in the four Slovenian parishes. The meeting takes place

## St. Mary's Spectator and Commentator

### HOLY NAME JOURNAL

On June 12, a group of our boys went to Lorain to visit the grave of the late Rev. Victor Virant on the second anniversary of his death. The following Monday they attended a High Mass said for Father Virant.

The trip to Lorain was made on a bright sunny afternoon. The drive was greatly enjoyed, the boys taking in the beautiful scenery along the highway. Thus picturesque Calvary Cemetery was soon reached. Going to Father Vic's grave, prayers were recited. Some pictures were snapped and the boys left for home with the memory of the smiling face of Father Vic lingering in our minds.

—H. N. Scribe.

### Baseball News

On Thursday, June 16, the Holy Name Juniors won a ball game from club members not on the regular team. The scrubs played a good game and almost beat the over-confident regulars but a five-run rally in the last inning was too much for them. Score: 11-6.

"Lefty" Bill Planisek hurled a good game and got 3 of the 6 hits for the scrubs. Mike Anzlin's hitting and fielding came as a surprise—even to Mike. He sure played a good game considering his reputation; he made the side line coaches look sick. For the winners, Izzy Kocin got 3 hits and Ed Planisek got a home run and struck out 10.

Keen rivalry was shown between the teams and the spectators enjoyed it—most of them shouting for the scrubs to win. These teams will play

Monday, July 4th at 10 o'clock in the morning.

### Nuptials

At St. Vitus this morning Anthony Zakrajsek and Mary Bait were united in the holy bonds of matrimony. May God shower His blessings upon the couple!

### Convalescing

An infected toe necessitated a minor operation under ether for Charles Centa, our local well-known drum major and band leader. He is convalescing at Glenville Hospital Room 110. Hours of visiting are between 11:30 a. m. and 8:30 p. m. All his friends, especially from the Holy Name, are invited to visit him.

### Vacationing

Among those vacationing are Jo Zust who mails us a card from the Alleghenies where she is visiting the nation's capital and other points of interest in the East. Thank you!

### Baseball

Steady improvement is being shown by the St. Vitus C.Y.O. entry in the senior softball loop. In their first game the team lost 10-0 to St. Paul's; in the second they tied St. Peter's, 6-6; and last Friday they took over St. George's, 3-2.

And speaking of the St. George victory—if the boys out Superior way didn't have their way they would have had a tie. At the end of the regulation seven innings with the score being 2-2, manager Andy Sirc of St. Vitus was willing to have the game called because of darkness. But St. George's didn't.

When it comes to color, the C.Y.O. umpires are not found lacking. In the third inning base umpire Joe Gill emphatically stood by his decision that first baseman Smith did not leave first base too soon, contrary to St. Vitus contentions. Umpire Gill incidentally is remembered by league followers as the fellow who dramatically referred to a rule book to prove his point in a recent St. Francis-St. Peter game.

Umpire Hozdic quickly punctured a bubble of would-be trouble in a late inning. Catcher Scuns of St. George's argued that Johnny Luzar's request for a change of balls was illegal. Umpire Hozdic's curt but effective reply silenced the bulky catcher.

Right shortstop Rudd of St. George's who has been bat boy for the Cleveland Indians until last year, didn't seem to cherish the "just the bat-boy

again next Thursday, July 7th at 6 p. m.

### Lorain Trip Bits

The scheduled game with Father Slaje's Holy Name team in Lorain last Sunday was rained out but was not as disastrous as the Indians' double-header. The visit to Lorain being most eventful. Many of our boys were pleasantly surprised. It seems as though the Lorain boys had planned a party for us after the game, but since it was raining all afternoon we decided to return home. Then things started to happen. Our scrupulous pitcher started to play something resembling music on a small organ and the fellows danced together. Then beer started to flow and the boys quenched their thirst. Someone mentioned something about a loose belt and pronto delicious sandwiches were passed around. Things began to happen for in walked a 4-piece orchestra. The boys quit the organ and danced to the band. Not for long though, as the Sodality girls appeared on the scene and a real party got going. Everybody enjoyed it and the St. Mary's Holy Name certainly want to thank the Lorain Holy Name boys for everything. The postponed game will be played on Sunday, July 10th at 3 p. m. at our parish grounds. The boys will come from Lorain by bus and may the best team win—with the spectator always ahead.

### Baseball Jots

At the last regular meeting of the Holy Name, Frank Jeran, manager of the ball team, resigned because of interfer-

up" chants from the St. Vitus bench when he went to bat. There were no extra base hits in the game but Johnny Skerbec's game-winning single in the eighth, the last hit of the game, came the closest to being one. His single to left field was fumbled by Wysocky; Skerbec making second on the error.

Evidently St. Paul's Shrine has dropped from the league. The team was scheduled to play St. Vitus but instead St. George's played our boys. Johnny Luzar held the Lithuanians hitless after the third inning. Whitley Persin at right short made two good catches. In the sixth he leaped to his right to spear Vito's drive and in the eighth he raced in to make a sheering catch of Wysocky's hit to end the ball game.

Luzar is fast proving himself as one of the best pitchers in the league. In this game he gave only two hits, one of which should have been an easy out but because no one covered first base as Sirc fielded the ball it became a hit. St. Vitus made only five hits and three of these were bunts. Our lads may not be heavy hitters but they do use their heads to make runs.

Purebar garnered two hits with Bokar, Persin and Skerbec collecting the others. Incidentally Persin's shoe-string catch to retire the last man was a real thriller.

Nice going lads, let nothing stop you now. On to first place!

St. Vitus	ABR	H	P	O	A	E
Bokar, cf	2	1	1	1	0	0
Purebar, 3b	3	1	2	4	0	0
Intihar, lf	3	0	0	0	0	0
Sirc, 1b	3	0	0	6	0	0
Luzar, p	3	0	0	1	3	0
Zakrajsek, ss	3	0	0	3	1	1
J. Brodnik, 2b	3	0	0	2	0	1
Furlan, c	3	1	0	6	1	0
Persin, rf	3	0	1	2	0	0
Skerbec, cf	3	0	1	1	0	0

Tota's .....29 3 5 24 9 2

St. George	ABR	H	P	O	A	E
Smith, 1b	4	1	1	4	0	0
J. Silvers, lf	1	1	0	2	0	0
Wysocky, lf	1	0	2	0	1	0
Perhavec, ss	3	0	2	0	2	0
Vitonis, 3b	3	0	1	4	2	1
Yestonsky, cf	3	0	0	0	0	0
Rudd, rf	2	0	2	0	0	0
Haves, rf	2	0	0	0	0	0
J. Mazaika, 2b	3	0	2	0	0	0
Skuns, c	1	0	0	6	0	0
W. Silvers, p	3	0	0	1	1	0
*Lasko	0	0	0	0	0	0

Totals .....26 2 2 24 3 3

\*Ran for Scuns in eighth.

St. Vitus .....0 0 2 0 0 0 1-3  
St. George .....1 0 1 0 0 0 0-2

Runs batted in: Vito's, Purebar, Intihar, Skerbec. Stolen bases: Lasko, Smith 2. Double play: Vito's to Smith. Left on bases: St. Vitus 6, St. George 6. Base on balls: off Luzar 6, off W. Silvers 4. Struck out: by W. Silvers 6, by Luzar 4. Wild pitches: W. Silvers 2, Luzar. Passed ball: Furlan. Umpires: Hozdic, plate; Gill, bases.

ence with work. The elections of new staff resulted as follows: Stanley Perusek, manager, and Joseph Zorko captain.

### Reception

And now we wish to express our sincere thanks to the Young Ladies Sodality for the kind invitation sent us to join them in the social on Tuesday evening. The occasion was the induction of Father Frank Baraga as the new spiritual director. The Holy Namers had a real jolly time and loads of fun. It is our sincere desire that the Sodality shall enjoy even more success in the future. Thank you.

The Jr. H. N. S.

### Reception Rarebits

The Young Ladies and the Holy Name certainly produced a jolly crowd on Tuesday for Father Baraga's reception social. — Prexy Jo Zulich dashin' here and there. — While sister "Gen" enjoyed the music with the others. — More hustlers were Vic Habian and Pauline Blasko. — Dot, Trobentar, too, handing out refreshments. — Lad Habjan was busy with the gals and leading Collinwood cheers for Jo Tercek and Alma Grill. — Stanley Perusek hounding the crowd for news—but produced none. — Merely had an excuse for seeing the lads and lassies. — Brownshirt "Cookie" merry as ever and up to new tricks of pocket-lifting—but what happened to the pantyhanky—lifted too? — Edward Pierce was the broom dance solo when he was the bar gigolo. — Mollie Tercek and Molly Princ (Beachy), Amelia Hrastar along with the Revs. Celesnik and Baraga enjoying card games. Frank Drassler was in on it, too. Much hilarity in this crowd. — Pee Wee Novak certainly was going to town and without askin'—we wonder who the young lady is who engaged most of his time and attention! — and the pipe girl was none other than Mammie Pintar, the girl with the Wild West Rodeo call. — Helen Bokal did a quick job of covering up a broken glass, and Joe Kozan looking for a stimulant. — Christine Nainiger enjoying the music for dancing furnished by kid brother "Peppy," our favorite accordionist. — And the Tomazic sisters making eyes at the lads. — While the Sodality scribe had her subsisters picking up more news bits. — And we mustn't forget the cookies

hailed from —?— the lemonade from Florida and the orange juice from California. — But the janitor would have preferred some Ohio wine. — Next time, maybe. — Hope that one and all had a real time. — We did! — and aside —'twill be quiet Sunday with the choir away, eh! and we wonder what trio of girls has it all planned to enjoy a cottage soon. — The rest of the news next week.

Editor and his cubs.

### All Aboard!

Tonight at 10:20, we are going to desert the town and spend the week-end in Joliet and Lemont. Everyone is urged to get to the Terminal in plenty of time before the train pulls out. The choir is to meet at the church tonight, so that we'll make sure not to leave anyone behind.

It has been rumored that a royal welcome is awaiting us in Joliet as well as in Lemont. Sunday we shall join with the choir of St. Joseph's from Joliet to sing in church at the end of the Solemn High Mass. In the afternoon a parade will lead to the park where an extensive program has been planned. In the evening there will be dancing.

Monday, July fourth, we shall proceed to Lemont.

Last Sunday the gathering at the school hall was quite successful and all said they had a good time. We want to thank all those who attended. Mrs. M. Kurnik won the trip to Joliet and Lemont.

POSTLUDE: Laddie Habjan and Tony Seday made such cute checkroom girls with their fancy aprons and all. — Mary Tomazin and "Cookie" Gornik, very good bartenders; but one missed the traditional bay-windows, which are closely associated with bars. — You know, he's got something there, meaning "Vilček" Planisek with his booming voice; his side-kicks and echoes. — John Kogoy and Stan Brodnik did well, too. — Jo Zulich, who is making the trip with us, was not very lucky in spite of the half penny. — Not so, Jo Samson—she and her mother went to town. — Millie Asseg being used as a target by the Holy Namers, who had just returned from Lorain. — All the boys served the refreshments—no, they refused to wash the dishes. — A happy week-end to you who are staying at home and "zbogom" until next week!

## All Around Town

### "AL MILNAR DAY"

On July 31st, the day the Cleveland Indians play the Washington Senators, we are coming forth with an "Al Milnar Day." One thousand \$1.35 seats have been reserved for this occasion. Reservations can be made by calling Edward A. Seitz at KENmore 0579-J, or personally calling at his home at 16218 Waterloo Rd.

The committee promoting this affair is composed of Edward A. Seitz, Miss Bertha Milnar, and Joe M. Vraneza.

### HERE AND THERE

A picnic was held at the Slovenian Hall on Rechar Ave., Sunday, June 19, 1938 for the five greater singing clubs of Cleveland. There was a great crowd there. Mr. Seme directed the youngsters in singing several Slovenian songs. Phil Sirca was around, I suppose taking notes. Anne Traven from Newburg was on the committee list. Mrs. J. Hrvatin

had charge of the kitchen. The Newburg boys dance very well. As was the 4-piece orchestra. Frank Pozar was manager of the picnic.

Jadran's singers all getting together singing Slovenian songs and everybody cheering them.

A bowling tournament was held at Gerl's Alleys Sunday, June 19th. The winners are well known for their skill in bowling; they are: J. Gerl, A. Gerl Jr., and F. Jelercic, first prize winners. Second prize went to J. Royce, J. Kastelic, and J. Petro. The tournament was enjoyed by all present.

Wednesday evening, June 22, the Sizzlers defeated the Emmanon club in a good game of baseball.

—Elsie Mary Desmond.

TUXEDO RENTAL  
For Weddings and other Formal Occasions  
**Gornik's**  
617 5th CLAIR AVE